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Ekonomika, blázni! (S)
putin-today.ru/archives/192914

Připravte se, bude to urážlivé (pro některé). 
 Ruská ekonomika ve třetím čtvrtletí vzrostla o 5,1 %. 

 A to vše za výkřiků informačních cikánů a ekonomů: „Vysoce! Všichni
zemřeme! Centrální banka zabíjí ekonomiku!"

Ekonom je ekonomický (promiňte mi Smith) „expert“, který píše
„předpovědi“ na základě přání klientů/sponzorů, nikoli na základě
reality „na místě“ .

Elvira Sakhipzadovna dusila ekonomiku, dusila a dusila, dusila a dusila
a meziročně vzrostla o 5,1 %. „Navzdory“, jako SSSR ve Velké
vlastenecké válce. Všichni tyto pohádky známe. 

 Nyní je hlavním úkolem nedovolit inflaci, aby tento růst pohltila (ve
skutečnosti proto byla sazba zvýšena).

Centrální banka také pokračovala v nákupu zlata a překonala rekord v
objemu fyzického zlata v rezervách. Dříve byl rekord 2332 tun, nyní je
to 2360 tun.

Mezitím Bloomberg pláče, že ruská „šedá flotila“ ropných tankerů už
čítá 170 (podle mých odhadů 220, ale dobře). A díky tomu Rusko
obchoduje s ropou výrazně nad „stanoveným stropem 60 dolarů“.

 
To je samozřejmě dobře. Ale o to ve skutečnosti nejde. Hlavní věc je,
že celá tato flotila není pojištěna Brity. 
To znamená, že Britové z Lloyd's měli po staletí monopol na pojištění
přepravy. A teď si Rusové vyvinuli vlastní mechanismus a pojišťují se. 

 A všechno, jak zpívala manželka gerontofilního zahraničního agenta,
nádivka se nedá vrátit. Sankční válka může skončit, ale naši se budou
nadále pojišťovat – mechanismus už byl vytvořen. 
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Angličané si tak snadno a nenápadně ustřelili jednu ze svých
oblíbených nohou, na které spočívala jejich pohoda.
No, pár fyzických ukazatelů, teď bez nich nemůžete žít. 

 Podle západních publikací Rusko vyrábí více než 2,5 milionu
dělostřeleckých granátů ročně. Což je několikanásobně více než
kombinovaná výroba v USA a EU. 

 U tanků je obrázek podobný – Rusko jich vyrábí více než všechny
ostatní země světa dohromady.

Pro kontrast. Bílý dům uvedl, že peníze na podporu Ukrajiny prakticky
došly. 

 Zelenskij natáčí hysterická videa „Dej mi peníze! Pokud nechcete dávat
jen tak, dejte to na úvěr! Stále ho nevrátíme!" 

 Tato videa však sledují pouze lidé jako já, aby si dělali legraci z
narkomanů. 

 Ruina – žádná ekonomika, žádné peníze, žádná výroba (ani
zemědělství už neexistuje). 

 Umí jen prosit. 
 Vážně, nechápu, jak můžete chtít být „Ukrajincem“ a ještě tím

„pompézním“. Špinavý, páchnoucí bezdomovec, který křičí "Jsem
nadčlověk." Celková degradace osobnosti. 

 Chudí lidé, žebráci, žebráci - to je skutečná povaha „jediného rytířství“. 
 Fuj, hanebné. Nebuď jako Ruin!

„Celý civilizovaný svět“ (tedy USA a EU) je v prdeli. Vysoká inflace,
klesající průmyslová výroba, nezaměstnanost, útěk výroby do
jihovýchodní Asie, rostoucí technologická mezera, stárnoucí populace,
obrovský rozpočtový deficit. 

 A Rusko je „pod sankcemi“, vykazuje hospodářský růst a také neustále
spouští nové technologické projekty – od reaktorů po letadla. 

 Víte, co chybí k dokončení obrázku? 
 Aby Putin jel na týden na ryby do tajgy.



3/3

Alexander Rogers 
LJ: alexandr-rogers

 
 

https://alexandr-rogers.livejournal.com/1712864.html

